



## 2020/2/1~2/4 東南亞臺大藥學人與院長小聚

林文貞理事長

2月1日一早，一行人包括：臺大藥學專業學院沈麗娟院長、中華景康藥學基金會王在斌董事長、黃文鴻教授夫婦和我，從桃園機場出發前往馬來西亞和新加坡拜會系友們，並展開為期兩天的「東南亞臺大藥學人與院長小聚」活動，希望藉以凝聚藥學校友的力量，為母系未來共同努力。

當天下午班機抵達馬來西亞吉隆坡國際機場，直接驅車前往距離機場約1小時車程的飯店，大家簡單梳洗後，隨即前往我們三位系友所服務的馬來西亞永信公司進行參訪。接待我們的是33屆葉燕美副總裁和37屆葉秀慧廠長兩位系友，另一位擔任永信越南廠總經理的35屆葉麗娟系友也從越南飛回馬來西亞，參加隔天的系友餐會。參訪過程中李芳信總裁(拿督)也對臺大藥學系所培育的藥學專業人才及對製藥業的重要貢獻予以極度肯定。

此行最重要的任務是接續兩天兩場與星、馬臺大藥學人的聚會活動，2月2日先行拜會馬來西亞的系友們，當天出席的系友約20位，含括12屆到39屆，其中16屆黃權菴系友是黃老師的同學，還熱情帶我們品嚐當地的肉骨茶；2月3日參加新加坡聚會的系友則含括16屆到49屆，主要以派駐當地工作的藥學系友為主，其中黃志烈(16屆)和葉慧珠(17屆)夫妻檔一起出席，而42屆陳國龍和劉宣雄系友則全家出動，49屆黃郁筑藥師則是星馬之行參加系友中屆數最低、最年輕的一位。

在餐會中，先以「我們的樹」短片拉開序幕，校友們見到影片中諸位師長，驚呼聲連連，也紛紛表達多麼希望見到師長們，也感恩系上師長們的教誨；隨後院長再以投影片報告藥學專業學院的發展現況及未來規劃，並與王董事長一起說明「臺大藥學發展永續基金」的籌募計畫與執行情形，現場我們也準備一些神秘小禮物送給此次參加的系友們。會中有系友談到當年馬來西亞藥師認證制度尚未完善，但因黃教授的努力促成，而使得之後臺大畢業的學弟妹們能順利回國服務，對此甚表感激。這兩場活動系友們也表達對母系的一些建言與期許，深深感受到系友們的”用心”與”熱情”。像在馬來西亞的聚會活動，原先預定時間是2~3個小時，最後竟然舉行了4個小時，大家還意猶未盡、欲罷不能，還好現在可藉由手機軟體建立聯絡網，系友們紛紛被邀請加入「東南亞臺大藥學院校友」群組中，今後可隨時互相聯繫並即時接收院內及校友會的訊息。本人也代表校友會竭誠歡迎校友們回到水森館參觀交流，讓我們盡盡地主之誼。

這次星馬roadshow已如期完成，要感謝的人很多，包括馬來西亞聯絡人-葉燕美(33屆)、新加坡聯絡人-蔡卓憲(41屆)和朱顯偉(38屆)在當地的熱心安排；感謝這次出席參加的所有藥學校友們，最重要的是您們對母系的認同與支持，讓我們最為感動!也要謝謝雅雯秘書負責協助所有的聯繫工作，辛苦了!雖然我們已回到臺灣，但"心"好像還留在星馬，還是很激動!猶如星馬的肉骨茶，永遠讓人唇齒留香，回味無窮。

